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Q1 Прилагате ли дигитална форма на обучение при образованието
на студентите?

Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8

Да - в малка
част от
обучението

Да -
по-голямата част
от обучението е
чрез такава...

Планираме да
въведем
електронна
платформа за...

Не
0%

20%

40%

60%

80%

100%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50% 50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да - в малка част от обучението

Да - по-голямата част от обучението е чрез такава форма

Планираме да въведем електронна платформа за обучение

Не
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0% 0

38% 3

38% 3

25% 2

Q2 Какъв дял от студентите се обучат чрез дигитални обучения?
Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8
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ANSWER CHOICES RESPONSES

0%

до 30%

30% - 50%

над 50%
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Q3 Ако прилагате дигитално обучение, студентите:
Answered: 8 Skipped: 0

88%
7

13%
1

 
8

100%
8

0%
0

 
8
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0

100%
7
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50%
3

50%
3

 
6

17%
1

83%
5

 
6

Да Не

Имат достъп
до
лекционните
курсове въ...

Имат достъп
до електронна
библиотека.

Заплащат
по-ниски
такси за
обучение.

Нямат същата
мотивация,
както при
обучението...

Отлагат във
времето
лекционните
курсове.
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 ДА НЕ TOTAL

Имат достъп до лекционните курсове във всеки един момент, многократно.

Имат достъп до електронна библиотека.

Заплащат по-ниски такси за обучение.

Нямат същата мотивация, както при обучението лице в лице.

Отлагат във времето лекционните курсове.
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88% 7

100% 8

38% 3

Q4 В кои степени на обучение използвате дигитални средства ?
Answered: 8 Skipped: 0

Total Respondents: 8  

Бакалаври Магистри Докторанти
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Бакалаври

Магистри

Докторанти
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100% 8

75% 6

50% 4

38% 3

0% 0

25% 2

Q5 Какви нови подходи за обучение използват преподавателите?
Answered: 8 Skipped: 0

Total Respondents: 8  

Презентации Видео
стрийминг

Образовател
ни игри
(въпросници
на...

Live chat,
по време
на
лекция

Не
използваме
нови
начини
за...

Друго
(моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Презентации

Видео стрийминг

Образователни игри (въпросници на платформа)

Live chat, по време на лекция

Не използваме нови начини за преподаване на материала

Друго (моля посочете)
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75% 6

0% 0

13% 1

13% 1

0% 0

Q6 Достъпни ли са всички преподаватели за студентите, чрез
социалните мрежи или емейл, и получават ли отговор на

запитванията им ?
Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8

Да - всички
преподаватели
отговарят
чрез...

Да - малка
част от
преподаватели
отговарят ...

Не - рядко
са случаите,
в които
преподават...

Нямаме
информация
до
колко
преподават...

Друго (моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да - всички преподаватели отговарят чрез e-mail/социална мрежа

Да - малка част от преподаватели отговарят и ползват социалните мрежи/e-mail за комуникация със студентите

Не - рядко са случаите, в които преподавателите комуникират онлайн

Нямаме информация до колко преподавателите отговарят на студентите онлайн

Друго (моля посочете)
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